

Сталинская СТРОЙКА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б)

№ 36

СУББОТА 1 ИЮНЯ

1940 г.

Образцовой работой 31 мая дмитриевцы завоевали
краевое переходящее Красное Знамя.

ВЫШЕ ТЕМПЫ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ РАБОТАХ!

О передаче переходящего Красного Знамени
за образцовую работу на народной стройке
за 31 мая 1940 года.

Постановление бюро Орджоникидзевского Краевого Комитета ВКП(б) и Исполкома Орджоникидзевского Совета депутатов трудящихся от 1 июня 1940 года.

За образцовую работу 31 мая с. г. на народной стройке Невинномысского канала передать переходящее Красное Знамя Крайкома ВКП(б) и Исполкома Краевого Совета депутатов трудящихся Дмитриевскому району, давшему за 31 мая наибольший прирост по земляным работам—6,7 проц. общего объема.

Выделить в распоряжение штаба Дмитриевского района 3.000 рублей для премирования передовых колхозов, бригад, звеньев и отдельных колхозников, показавших образцы работы на народной стройке.

Секретарь Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б) А. ДАНИЛЮК.
Зам. председателя Исполкома Краевого Совета депутатов трудящихся И. НИКИФОРОВ.

ТЫСЯЧНИКИ

Хурсовские методы труда широко применены в колхозах Ново-Александровского района. В сельхозартели имени Воровского звено тов. Мотвиенко сейчас же после рекорда, установленного т. Хурсом, взяло обязательство до-

биться выполнения норм на 1000 проц. Это обязательство перевыполнено.

26 мая, работая на выемке грунта, т. Матвиенко с напарником выполнили норму на 1510 проц.

И. Кузнецов.

КОЛХОЗНИКИ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАКОНЧИЛИ ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ

Десять тысяч колхозников Ростовской области, участвующих в строительстве Невинномысского канала получили задание—вынуть за 30 рабочих дней 1 миллион 64 тысячи 400 кубометров земли.

30 мая у ростовских колхозников был радостный день. В честь Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР строители досрочно выполнили свое

задание. За 25 рабочих дней вынуто свыше миллиона кубометров земли.

На трассе состоялся митинг, на котором присутствовало 9 тысяч 630 человек. Строители канала горячо поддержали замечательный почин таловских колхозников Воронежской области, возглавивших борьбу за массовое строительство местных прудов, плотин и водоемов.

В Совете строительства

Совет строительства по представлению штаба Ростовской группы премировал 8 руководящих работников Ростовской области, принимавших участие в строительстве Невинномысского канала. В числе премированных начальник участка № 17 инженер Федосеев, начальник участка № 18 инженер Курин, начальник участка № 19 инженер Сазонов.

* * *
Работники Ростовской студии кинохроники засняли хроникально-документальный фильм „Песнь о народной стройке“, который показывает героическую работу строителей Невинномысского канала. Творческому коллективу Ростовской студии Совет строительства вынес благодарность и премировал особо-отличившихся товарищей. Режиссер Литвинов премирован велосипедом, операторы Пойченко и Шупляков также премированы велосипедами. Благодарности вынесены заслуженной артистке РСФСР, орденоносцу Марецкой, композитору Шапошникову, написавшему музыку для фильма „Песнь о народной стройке“.

* * *
За образцовую работу по заготовке 25 тысяч кубометров деловой древесины для строительства Невинномысского канала Совет строительства премировал 12 стахановцев Карабаевского лесопромышленного комбината.

ЭНТУЗИАЗМ КОЛХОЗНИКОВ

13 участок народного строительства Невинномысского канала закончил основной план земляных работ 23 мая. Колхозники Шпаковского района за 25 рабочих дней вынули 203 тысячи кубометров тяжелого суглинка, а колхозники Кизлярского округа—10 тысяч кубометров.

Но кроме указанного объема работ на участке оставалось еще 50 тысяч кубометров эллювия майкопа, выемка которого не входила в план скоростного строительства. Колхозники Шпаковского района и кизлярцы пожелали остаться на участке до полного окончания работ.

Управление Ставропольстроя удовлетворило их просьбу и выемку 50 тысяч эллювия майкопа сейчас уже производится, но не только шпаковцами, а и колхозниками Егорлыкского, Спицевского и Изобильненского районов.

Некоторые сельхозартели Шпаковского района уже заканчивают свой план. Колхоз "Память Владимира Ильича" закончил дополнительный план 30 мая. Колхозы "20 лет Октября" и им. Сталина закончат дополнительное задание 1—2 июня.

С большим желанием, постахановски, работают все колхозники и вместе с ними трудовой энтузиазм проявляют инженерно-технические работники. Прорабы тт. Цвирко и Торопцев, десятник т. Вагин и другие честно и самоотверженно трудятся каждый на своем посту.

Высокая выработка норм гарантирует досрочное окончание работ на выемке дополнительных 50 тысяч кубометров эллювия майкопа. Этот трудный участок шпаковцы, егорлычане, спицевцы и изобильненцы закончат также быстро и высококачественно.

Г. Субботин.
Начальник участка № 13.

"СТАЛИНСКАЯ СТРОЙКА" издается выездной редакцией газеты "Орджоникидзевская Правда" на скоростном строительстве Невинномысского канала. Адрес редакции: ст. Барсуковская, контора 2-го стройучастка.

Уполномоченный Д—№ 227. Выездная тип. Ордж. Кр. Упр. Печати в ст. Барсуковской, Невинномысск. района



Хорошо обслуживает участников народной стройки комсомолец-письмоносец тов. Куденко. На снимке: тов. Куденко выдает корреспонденцию парторгупу колхоза им. Трунова тов. Щербининой (участок № 13).

Фото И. Новоселова.

На постоянную работу

Среди колхозников—участников скоростного строительства, особенно среди молодежи, наблюдается большое стремление остаться на постоянную работу в "Ставропольстрое".

Ногаец Абдул Кантуганов, комсомолец, руководитель стахановского звена, из колхоза "Бирликент", Кизлярского округа, изъявил желание остаться на постоянную работу до конца строительства.

Он обратился ко всей молодежи с призывом последовать его примеру, чтобы обеспечить стахановскими кадрами "Ставропольстрой", перенести

темпы скоростного строительства на строительство электростанций, труб, плотин и других объектов постоянного строительства.

На его призыв первым отозвался Сергей Миронин, из колхоза имени Штейнгардта.

Славному примеру стахановцев Кантуганова и Миронина в первый же день последовали еще двадцать человек.

Всего пожелало остаться на постоянную работу в "Ставропольстрое" свыше 20 человек. Приток заявлений продолжается.

ПЕРЕДОВОЕ ЗВЕНО

Звеньевого Дробина горячо приветствовали все колхозники сельхозартели "Правда". В соревновании с звеном тов. Теряева, из колхоза им. Сараева, Дробин вышел на первое место, установив рекордную в Петровском районе выработку—670 проц.

Петровцы заканчивают встречный план. На выемке последних кубометров

грунта с трассы канала ценные звенья, бригады, колхозы выполняют норму на 200 и более проц. На первом месте в районе встал колхоз им. Сталина. 27 мая он выполнил норму на 215 проц., 28 мая—324 проц., 29 мая—319 проц. Следом за ним идет колхоз "6-й Кавполк", выполнивший 29 мая больше трех норм.

Ответ. редактор
Дм. ГОЛОВАНОВ